致:西貢區議會主席暨全體議員

## 於2024年7月2日西貢區議會大會提出動議「要求加強打擊公眾地方非法聚賭行為」

## 背景:

早前有傳媒報導將軍澳區內公共屋邨經常出現非法聚賭的情況,本人最近亦經常收到投訴指區內的非法聚賭的行為有加劇情況,相關情況對居民造成滋擾,影響居住環境和公眾安寧。

非法聚賭是刑事罪案,同時也是一個社會中的隱形炸彈,沉迷賭博容易產生欠債,導致家庭破碎,人倫悲劇,社會治安事件等等。政府部門在此事上責無旁貸,應想方設法扣止賭風在社區蔓延。

我們希望政府部門能夠全面合作打擊公眾地方非法聚賭行為,並建議部門採取以下措施以改善情況:

- 一、房屋署及管理公司派員加強巡邏及安裝閉路電視,將可疑行為報告至執法部門;
- 二、警方加強力度主動出擊聚賭行為;
- 三、房屋署在區內各公共屋邨加強宣傳,並向違例租戶嚴格執行「屋邨管理扣分制」。

## 動議措辭

## 「要求加強打擊公眾地方非法聚賭行為」

動議人:



施彬彬

和議人:

<b>家</b>	國加家日	<b>音</b>	战	<b>庚</b> 降	胡雪蓮
周家樂	曾國家	李嘉欣	温啟明	陳廣輝	胡雪蓮
<b>斯</b> <b>彤彤</b> 靳彤彤	<b>彩麗媚</b> 祁麗媚	黄宏滔	主文	展展	鄭宇曦
<b>浸料</b>	<b>美張</b>	<b>後</b>	遠井	志陳	雅婷
莊元苳	張美雄	林俊嘉	黄遠康	陳志豪	莊雅婷